

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРИЈЕДОР, АВГУСТ 2004. ГОДИНЕ
ГОДИНА XV, БРОЈ 1817

ПРЕДИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПског РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА ОПШТИНУ ПРИЈЕДОР



СРПСКИ ЈУНАК

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ПРИЈЕДОР

Највеће зло које може снаћи државу је крајња и тотална корупција власти и државних органа. Управо то се десило нашој земљи. Корупција је захватила све поре друштва, почев

од локалних органа власти па до највиших.

Грађани још памте општинске афере у којима су отимани и пљачкани милиони марака и самовољно трошене паре за куповину станова локалним моћницима. Велика криза у држави проузроковала је кризу морала код носилаца функција власти, а степен корупције довела до неслућених размера. Данас се буквално може урадити све подмићивањем лица која одлучују. Власт је постала средство брзог богаћења за све њене носиоце.

Кодекс части, поштења и одговорности само су поштапалице носилаца функција које ничему не служе, осим за прикривање криминалних радњи. Српски радикали су у великом броју општина у Републици Српској вршили локалну власт, после локалних избора 1997. године, и ниједан од њих се није огрешио нити у томе учествовао, а где год су се те ствари дешавале од стране других, на време су све упознавали и о томе обавештавали јавност и судску власт.

Да би се вратило поверење грађана у власт и носиоце њених функција морају се досадашњи носиоци власти, за које се утврди да су корупцијом дошли до одређених материјалних добара, извести пред лице правде и, уз одузимање овако стечене имовине, ригорозно казнити.

Једино строг однос према носиоцима јавних функција, уз перманентну контролу извршења обавеза од стране власти, може да заустави и у корену сасече корупцију, као једно од највећих зала у држави.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ - ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ће се максимално залажити за раскринкавање корупционашких афера и примерно кажњавање корумпираних функционера.

Једини ефикасан начин заустављања и спутавања самовоље бирократског апарата Српски радикални савез др Војислав Шешељ види у ригорозној контроли општинске администрације од стране законодавне, извршне и судске власти, као и у њеном свођењу на најмању могућу меру, на неопходан број општинских чиновника за обављање послова који су стварно важни за нормално функционисање општинске управе.

Увођењем контролних механизма може се у великој мери избећи бирократизација државног апарата и на тај начин би општинска администрација била натерана да стриктно служи држави и народу, без прекорачења законских овлашћења.

Искуства цивилизованих држава сведоче да се функционалност рада и ефикасност извршења обавеза повећавају рационалним смањивањем броја запослених у општинској администрацији и њиховим свођењем на оптималну меру, поједностављењем управног поступка и инсистирањем на ажурности која се постиже кратким роковима за поступање чиновника по захтевима грађана и правних лица.

Селекција кадрова у условима слободне конкуренције, сузбијања протежирања, протекције, непотизма и корупције, као и постављање високих критеријума за запошљавање у општинској администрацији, уз солидно награђивање кроз платне разреде, услови су рационалне реконструкције чиновничког апарата.

ОПШТИНСКА ИЗВРШНА ВЛАСТ

Систем извршне власти у парламентарној демократији, за који се залажу српски радикали и какав ће реализовати одмах по стицању народног поверења, у потпуности се разликује од онога што данас имамо.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ ће општинску власт формирати од способних, квалитетних, поштених и угледних људи, а не од оних који су склонили било којим врстама махинација, марифетлуцима и криминалу, а који данашњим моћницима служе само за покриће и заштиту од одговорности потпуног уништења и тоталне пљачке. Ради постизања финансијских уштеда и вишег степена оперативности, намеравамо смањити број буџетских корисника.

У визији српских радикала основни принцип

демократизације друштва представља отвореност и јавност рада општинских органа.

Већину буџетских средстава усмерићемо за опште потребе грађана по приоритету:

1. Инфраструктура
2. Водовод и канализација (приоритет избегличким насељима)
3. Асфалтирање путева
4. Изградња заобилазнице око Приједора
5. Поправка и одржавање локалних путева - подржавајући иницијативе месних заједница и учешћем општине са 50% средстава за све заинтересоване месне заједнице
6. Изградња локалне нисконапонске мреже, као и јавне расвете у свим месним заједницама
7. Адаптација школа по приоритету, а на захтев и предлог школских органа, уз доказ стварног стања школских објеката и опреме
8. Социјални програми:
 - за избегла и расељена лица
 - за пензионере са малим пензијама
 - тешко болесне
 - РВИ
 - децу са једним родитељем
9. Култура - изградња омладинског центра
10. Образовање
11. Спорт

Српски радикални савез др Војислав Шешељ се залаже за највиши степен отворености и јавности рада општинских органа, као и за редовне, директне телевизијске преносе свих скупуштинских седница. Начелници управних служби и јавних институција били би обавезни да на захтев грађана и медија дају све податке којима располажу, а тичу се редовних општинских и друштвених делатности.

Српски радикали се залажу за комплетну реорганизацију и рационализацију општинске управе која ће се заснивати на уверењу да је реч о сервису грађана, а не о сили која ће према људима а приори заузимати одбојан или непријатељски став. Реорганизација је неопходна на свим нивоима и мора се спровести на принципу стручности кадрова и њихове елементарне оспособљености за рад у органима управе. Тај апарат мора бити деполитизован и високо професионализован, без родбинских веза и политичке обојености.

ЕКОНОМСКА ПРОГРАМСКА ОРЈЕНТАЦИЈА

Економско стање, како на локалном тако и државном нивоу, у тоталном је колапсу. Небрига локалних органа, неефикасност



*Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ:
Мирко Блажевић, Радислав Каџерић и Огњен Тадић*

извршне и законодавне, као и судске власти, створили су предуслове за, до сада, невиђену пљачку, криминал и крајње несавесно пословање. Крајње лош модел приватизације и армија гладних на чекању, довели су раднике на ивицу егзистенције и увели их у тоталну људску деградацију.

Већина радника из привреде годинама је већ на тзв. чекању. Српски радикални савез др Војислав Шешељ такво стање може и мора променити. Сигурни смо да ће инвестиције имати подстицајно дејство на укупну економску активност општине Приједор, пре свега због ангажовања локалне радне снаге. Жеља нам је да створимо узоран привредни амбијент у коме ћемо стимулисати приватна инвестирања на подручју општине. Верујемо да ће подстицај убрзаном економском развоју бити и смањење ренти и осталих доприноса који су до сада дестимулативно деловали на инвестициона улагања на подручју општине Приједор. Залажемо се за таква законска решења која ће све правне субјекте у првој години пословања ослободити обавезе плаћања пореза на добит. Посебно ћемо стимулативно деловати по захтевима за проширење делатности кроз нова инвестирања правних лица, а који за то укажу потребу.

При општинским секторима формираћемо секторе за привреду са циљем:

*** АНАЛИЗЕ РАДА ДРЖАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА, А СА АСПЕКТА ОПШТИНСКЕ НАДЛЕЖНОСТИ**

*** ПРАЋЕЊЕ И УСМЕРАВАЊЕ НОВИХ ПРАВНИХ СУБЈЕКТА**

(ПРИВАТНЕ ИНИЦИЈАТИВЕ

*** ПРЕКО ВЛАДИНИХ И НЕВЛАДИНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА, ПУТЕМ КРЕДИТИРАЊА, НАСТОЈАЋЕМО ПОМОЋИ СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЗА ПРИВАТНУ ИНИЦИЈАТИВУ**

*** ИЗНАЛАЗИТИ ПРОГРАМЕ У ИНВЕСТИЦИОНИМ ЦИКЛУСИМА, А У ФУНКЦИЈИ ИНВЕСТИРАЊА ПРОИЗВОДНИХ И УСЛУЖНИХ ДЕЛАТНОСТИ, ПРИ ЧЕМУ ЋЕМО ПРИОРИТЕТ ДАТИ ПРОИЗВОДЊИ И ЗАНАТСТВУ**

РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ

Инвестиције ће имати подстицајно дејство на укупну економску активност наше општине ако, пре свега, ангажујемо локалну радну снагу и омогућимо локалну дистрибуцију дохотка. Стимулисање приватних инвеститора за улагање на подручја наше општине и изградња инвестиционих објеката. Инвеститори који су са нашег завичајног порекла, сеоског или градског могу бити најистрајнији у инвестиционом подухвату на подручју са којим постоје њихове емоционалне везе.

Полазну претпоставку развоја друштва у програму за Српски радикални савез др Војислав Шешељ представља концепт либералне тржишне привреде. Основни принцип либералне тржишне привреде је слободна предузимљивост предузетника на економском подручју. То ће принудити предузетнике да

обезбеде оптималну и економичнију производњу, чиме ће се вршити и најрационалнији распоред свих производних фактора на одређене гране привредне делатности.

ИНФРАСТРУКТУРА СЕЛА, ПРИГРАДСКИХ И НОВИХ НАСЕЉА

Српски радикални савез др Војислав Шешел свестан је чињенице да опстанка Републике Српске нема без оживљавања и напретка села. Отуда су наши приоритети:

*** НАСИПАЊЕ ПОСТОЈЕЋИХ ПУТЕВА, ОДНОСНО АСФАЛТИРАЊЕ ПУТЕВА У УСЛОВИМА ЗАЈЕДНИЧКОГ ФИНАНСИРАЊА МЕШ-ТАНА И ОПШТИНЕ**

*** ИЗГРАДЊА НОВИХ ВОДОВОДНИХ И ЕЛЕКТРО-МРЕЖА, ТЕ УВОЂЕЊЕ ТЕЛЕФОНСКИХ ЛИНИЈА У СЕЛИМА КОЈА ОВЕ ПРОБЛЕМЕ НИСУ РЕШИЛА ИЛИ СУ ПОСТОЈЕЋА РЕШЕЊА ДОТРАЈАЛА. УЧЕСТАЛА ЈЕ ПОЈАВА ДА У ЛОШИМ ВРЕМЕНСКИМ УСЛОВИМА, ПОСЕБНО У ЗИМСКОМ ПЕРИОДУ, ВЕЋА ПОДРУЧЈА ОПШТИНЕ ОСТАЈУ БЕЗ ВОДЕ, СТРУЈЕ И ТЕЛЕФОНСКИХ ВЕЗА...**

*** ИСПИТИВАЊЕ МОГУЋНОСТИ, ЗАЛАГАЊЕ И ПОДСТИЦАЊЕ МАЛЕ ПРИВРЕДЕ У СЕОСКИМ ПОДРУЧЈИМА, ТЕ ПОВЕЋАЊЕ ПРОИЗВОДЊЕ ЗДРАВЕ ХРАНЕ И СТОЧАРСТВА. ПОСЕБНУ ПАЖЊУ БИ УСМЕРИЛИ НА ПОШУМЉАЊЕ, ЈЕР НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ ПРИЈЕДОР, УНАЗАД ДЕСЕТ ГОДИНА, НИЈЕ ПОСАЂЕНА НИТИ ЈЕДНА САДНИЦА БИЛО КОЈЕ ВРСТЕ ДРВЕТА**

*** РАЗВИЈАЊЕ СЕОСКОГ ТУРИЗМА, ЈАЧАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ СТАРИХ ОБИЧАЈА И ТРАДИЦИЈА, ТЕ ФОРМИРАЊЕ ЕКОЛОШКИХ ОДРЕДА СА ЦИЉЕМ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ**

*** ОРГАНИЗОВАЊЕ СПОРТСКОГ И КУЛТУРНОГ ЖИВОТА НА СЕЛИМА,**

КАО И СТРУЧНИХ СЕМИНАРА ПО ПИТАЊУ МАЛЕ ПРИВРЕДЕ (ВОЂАРСТВА, ПОВРТАРСТВА, СТОЧАРСТВА И ДРУГИХ ГРАНА ВЕЗЕНИХ ЗА АФИРМАЦИЈУ СЕЛА)

У протеклом периоду општина Приједор није уважавала потребе приградских и нових насеља, те су иста била принуђена да сама решавају своје проблеме, најчешће без правих пројеката, што додатно отежава, ионако сложену, ситуацију. Српски радикални савез др Војислав Шешел ће се максимално залагати и подстицати заједничка улагања, како би се у што краћем року и на што квалитетнији начин разрешили нагомилани проблеми и спречила еколошка катастрофа у овим насељима. У том правцу потребно је што пре забранити држање домаћих животиња, али и решити питање одвоза смећа, као и локације за његово одлагање.

Поједине структуре власти у општини Приједор бесправно су и у приватне сврхе доделиле локације које су раније биле одређене за изградњу школа, обданишта и спортских терена. Сасвим је сигурно да ће се овакви потези садашњих власти у великој мери одразити на адекватно решавање инфраструктурних проблема, као и растеређења ужег дела града.

Српски радикални савез др Војислав Шешел ће, из тог разлога, извршити ревизију свих доделених плацева, као и проверу свих направљених објеката. У циљу ефикасније контроле и превазилажења овакве ситуације подржаћемо формирање одбора у свим насељима.

ПОЉОПРИВРЕДА

Српски радикални савез др Војислав Шешел сматра да општина Приједор не учествује ни минимумом повластица ни олакшица код пољопривредних произвођача. Отуда ће наш циљ бити стварање бољих економских и законских услова који ће омогућити подизање технологије пољопривредне производње, као и организационо-економских фактора, што би се морало одразити на интензивирање и повећање пољопривредне производње. Свесни смо да већина пољопривредника располаже застарелом механизацијом, те је потребно учинити одлучне кораке ка олакшавању набавке нове механизације. Системи механизације требало би да

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел * Издање приредио: Драган Ђурђевић * Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић * Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић
* Штампана: ЕТИКЕТА Болеч

покривају већи део општине.

Безусловно је потребно опскрбити околину Приједора противградном заштитом да се у олујним налетима не би поновила 2004. година, која ће остати упамћена код многих приједорских произвођача по уништеним усевима.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ општине Приједор сматра да је највећи потенцијал ове регије производња здраве хране и истрајаће на подстицању овог вида пољопривредне производње. Наша странка ће се залагати да се у комбинацији са интензивном рекламном кампањом ова производња доведе до савршенства, те да достигнутим квалитетом учествујемо у размени искустава и достигнућа са реномираним иностраним произвођачима.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ сматра да треба подржати и стати на страну домаћих произвођача на нивоу Републике Српске који се боре против свесног уништавања домаће производње увозом страног, углавном некавалитетног, производа.

СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

Српски радикални савез др Војислав Шешељ сматра да у интензивној комуникацији са представницима Српске православне цркве наше општине треба што чешће организовати трибине на којима ће гостовати теолози из Републике Српске, Србије и Црне Горе, а по могућности и из иностранства. На тај начин ће се омогућити културно уздизање и усавршавање све већег броја људи који показују заинтересованост кроз присуствовање светим литургијама, кроз веронауку у школама и кроз лакше доступну литературу.

Наша странка сматра да верницима треба бар три пута годишње омогућити бесплатан пут ка познатим српским светињама, за шта све већи број верника има истинску потребу.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ општине Приједор сматра крајње лицемерним користити представнике СПЦ као залог у сликању у предизборним кампањама. Наша странка ће се залагати да се помогне код завршавања светог храма на Уријама.

КУЛТУРА

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ће подстицајти и подржавати свеобухватни развој културног деловања и то без намећања идеолошких, политичких или личних интереса.

Руководећемо се искључиво параметрима вредности самих дела, односно ствараоца. Ово



*Миле ЧАВИЋ,
кандидат за
начелника општине*

се пре свега односи на институционалне облике рада, као што су облик заштите споменика културе, музејска и архивска делатност, позориште и филм, рад културно-уметничких друштава, заједница и удружења итд.

Мора се дефинисати листа приоритета и утврдити услови под којима би се улагала финансијска средства, а ти приоритети морају одговарати на два основна захтева - квалитетно - естетски критеријум вредновања и општи национални интерес за инвестирање у области културе. Велики недостатак Приједора је тај што културна база града - библиотека, низ година опстаје без иједног општинског корака да се њено питање реши. У крајње незавидном положају је и позориште које опстаје само способношћу појединаца.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ ће, када дође на власт у општини Приједор, урадити следеће:

*** ЗАЛАГАЋЕМО СЕ ДА СЕ БИБЛИОТЕЦИ У ПРИЈЕДОРУ ДОДЕЛЕ НОВЕ ПРОСТОРИЈЕ, ТЕ ДА СЕ У СКЛОПУ ЊЕ ОТВОРИ НОВА ЧИТАОНИЦА**

*** У ОПШТИНСКОМ БУЏЕТУ СЕ МОРА НАћи МЕСТА ЗА ПОМОћ ПОЗОРИШТУ, ТЕ НА ТАЈ НАЧИН КУЛТУРНИ ЖИВОТ ГРАДА УЧИНИТИ ЈОШ БОГАТИЈИМ**

*** ЗАЛАГАЋЕМО СЕ ДА ПРИЈЕДОР У ШТО СКОРИЈЕ ВРЕМЕ ДОБИЈЕ КОНЦЕРТНУ ДВОРАНУ**

МЛАДИ ГРАДА ПРИЈЕДОРА

Српски радикални савез др Војислав Шешел сматра да се под хитно мора приступити регистрацији нових и опстајању постојећих културно-уметничких секција у циљу анимирања млађе популације. Уз постојећа средства општине, потребно је анимирати и међународне организације, како би заједничким снагама популаризовали овај вид дружења и тако спречили даље удаљавање истих од породице и од нормалног живота, како би сузбили окретање младих ка дрогама. Подсетимо да је општина Приједор, по броју зависника, била водећа и пре рата.

Српски радикали ће се залагати да се деци која се већ далеко загазила на овом погрешном путу на све могуће начине помогне. Треба показати надљудску снагу и вољу да се такве особе врате својим породицама и нормалном животу. Оно што никако не смемо дозволити је да их препустимо њима самима.

Српски радикални савез др Војислав Шешел општине Приједор сматра да, као превентиву овог немилостивог порока, треба уврстити у школски програм свих основних школа бар четири предавања годишње на којима би се упознали са овом проблематиком. Верујемо да би се кроз директну комуникацију са децом, кроз разговоре са психолозима, лекарима и бившим наркоманима могло учинити доста на подизању свести деце.

ОБРАЗОВАЊЕ

Основа програма Српског радикалног савеза др Војислав Шешел у области образовања је дете а не образовни садржај и то се односи на предшколско и школско васпитање и образовање. Предшколско образовање треба да ублажи социјалне разлике међу децом и да их научи да, живећи у групи, сазнају потребе и искуства других. Неопходна је и изградња школа са мање одељења јер би оне биле приступачније и функционалније, а где год је могуће у предшколско и школско васпитање увести приватни капитал.

Тако да као неопходну и незаобилазну новину треба предвидети и формирање свих услова

потребних за оснивање и рад приватних школа. Локалној самоуправи у области образовања је остало мало могућности, па локална заједница мора да се избори за што боље услове за школовање.

Сћав Српског радикалног савеза др Војислав Шешел је да општина мора помоћи предшколским установама, обезбедити средства за превентивну заштиту деце и регресирану боравку деце у предшколским установама.

План реконструкције и изградње за наредни период би био:

*** ИЗГРАДЊА НОВИХ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈИМА (ИГРАЛИШТЕ И СПОРТСКЕ САЛЕ)**

*** ИЗГРАДЊА СПОРТСКИХ ШКОЛСКИХ ДВОРАНА**

Локална заједница нема великог утицаја у области образовања али, морамо у наредном периоду да учинимо више да би се ове установе задржале, постојеће адаптирале и урадили планови изградње за нове на подручју наше општине.

ЗДРАВСТВО И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

Податак да 75% грађана од месечних прихода (зарада, плата, пензија, социјална примања итд.) једва обезбеђују само храну, најбоље показују какав је квалитет живота у нашој земљи. Сви облици социјалног давања постали су симболични и крајње неизвесни. Народно благостање може бити једина гаранција стабилне социјалне сигурности грађана. Лични интерес појединаца је покретач свих активности.

Интерес гони човека на активности, а самим тим отвара му нове просторе за деловање и умножавање интереса као и области интересовања. Лични интерес чини човека далеко одговорнијим за активности које предузима јер, у крајњем, сви резултати се превасходно њега тичу, погађају га или награђују. Лични интерес није могуће остварити уколико нема истинских слобода.

ЗА ОВО СЕ ЗАЛАЖУ СРПСКИ РАДИКАЛИ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ИЗ ПРИЈЕДОРА. АКО СЕ ЗА ИСТО ЗАЛАЖЕТЕ И ВИ, ДРАГИ БИРАЧИ, ОНДА ГЛАСАЈТЕ ЗА НАС, КАКО БИСТЕ НАМ ПРУЖИЛИ ПРИЛИКУ ДА ОВАЈ ПРОГРАМ РЕАЛИЗУЈЕМО

О социјалном стању превасходно бригу мора да води појединац и породица, а општина у изузетним случајевима, прописаним законом, када природне неједнакости и неспособности угрожавају, пре свега, живот појединца. Српски радикали ће се залагати да општина, у складу са својим могућностима, помогне рад социјално-хуманитарних организација и грађана у обављању хуманитарних делатности.

За ту намјену требало би оспособити следеће објекте:

*** ПРОСТОРЕ КОЈИ СУ САЧУВАНИ
КАО ЧИТАОНИЦЕ МЈЕСНИХ ЗА-
ЈЕДНИЦА ДОВЕСТИ У РЕД И
ПРИВЕСТИ ИХ СВРСИ ЗА КО-
РИШЋЕЊЕ ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ И
ЦИЉАНЕ ГРУПЕ СОЦИЈАЛНО
УГРОЖЕНИХ КАТЕГОРИЈА И ЊИ-
ХОВ САДРЖАЈ**

ЗАНАТСТВО

Српски радикали сматрају да занатство мора да буде у форми радње без својства правног лица, без ограничења броја радника које запошљава и са прописивањем минимума услова за обављање одређене врсте посла. Мерама пореске политике треба дефинисати захватање државе из реално оствареног промета, односно прихода. Перспективе развоја занатства, уз стимулативну-неограничавајућу законску регулативу су у области услужног занатства, уметничких предмета и домаће радиности.

ТУРИЗАМ, УГОСТИТЕЉСТВО, ЗАБАВА И РАЗОНОДА

Туризам, као привредна грана, у условима тржишне привреде и потпуне приватизације, мора сам себи да обезбеди изворну акумулативност. Општина мора да поклони велику пажњу развоју туризма на својој територији, да редовно врши унапређење комуналних, спортско-рекреативних и других делатности који доприносе развоју туризма на том подручју, као и услове за организовање туристичко-информативне и пропагандне делатности и у што већој мери довођење приватног капитала у то место и у његове садржаје.

Забава и разонода представљају једну од најзначајнијих потреба сваког појединца, чији су прави садржаји умногоме занемарени, а стихичко понашање и прилагођавање свакодневним трендовима показују да је ово поље недовољно истражено и да треба тражити нове и другачије

концепције одмарања и забаве не само младих људи већ и старијих грађана наше општине. Начин на који ће они проводити слободно време вишеструко је значајан. Прво, прекид физичке или интелектуалне активности ради накнаде утрошене радне снаге мора бити искоришћен на најцелисходнији начин јер, не само то време већ и поновна радна продуктивност, зависе од садржајаведеног времена у доколици. Друго, уколико забава и разонода добију место које заслужују у систему људских потреба, могу се избећи многобројне антисоцијалне и девијантне појаве у друштву и држави.

С обзиром на то да забава умногоме кореспондира са културом и уметношћу, неопходно је и даље развијање ове две области друштвене свести.

У овој области неопходно је максимално искористити приватни капитал, јер ће се на тржишту услуга које угоститељство, забава и разонода подразумевају, најбоље снаћи и пружити најбоље резултате. Такође, приватној иницијативи се морају пружити оптимални услови. То подразумева олакшано добијање дозвола за отварање и рад објеката за угоститељство и забаву (дискотека, кафића, интернет клубова, салона апарата и слично) или за њихово представљање - ако се ради о дечијим забавним парковима.

**СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР
ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ** сматра да не смеју бити постојећа никаква ограничења у погледу радног времена ових објеката, али у исто време власници се морају обавезати да ће испуњити све потребне услове који се односе на уважавање околине у којој се објекат налази. Значи, морају се поштовати сви прописи који регулишу постојање и одржавање јавног реда и мира или безбедности.

Посебно, мора бити обезбеђена безбедност и сигурност свих посетилаца појединих забавних објеката, што је до сада представљало велики проблем за младе људе.

*** ДЕЧИЈА ИГРАЛИШТА МОРАЈУ ДА
СЕ ИЗГРАДЕ И ОСПОСОБЕ КОД
СВИХ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА ГДЕ
ГОД УСЛОВИ ДОЗВОЉАВАЈУ КАО
И ЊИХОВО ПЛАНИРАЊЕ И ИЗ-
ГРАДЊА У НОВИМ НАСЕЉИМА И
СЕОСКИМ ДОМОВИМА КУЛТУРЕ**

СПОРТ

У развоју спорта мора доћи до трансформације које ће се остварити по линији профе-

сионализације, као и приватизацији клубова и спортистских објеката.

Приједор, као трећи град по величини у Републици Српској, заслужује пуно више пажње и средстава намењених спорту и спортским садржајима. У циљу развоја спорта уопште, а тако и у Приједору, потребно је извршити општу трансформацију која ће обухватити приватизацију и професионализацију клубова и



спортских објеката. У том циљу треба све клубове и појединце подвргнути професионалном и стручном руководству, а у најкраћем року извршити приватизацију спортских колектива у циљу пружања што адекватнијих услова за спортисте. Тако би колективи (инвеститори), водећи рачуна о материјално-техничким условима, креирали политику клубова, а њихов рад и опстанак зависио би од њихових способности да се докажу и остваре добре резултате.

Несметан развој спорта у Приједору немогуће је остварити без:

*** ИЗГРАДЊЕ ВЕЛИКОГ ГРАДСКОГ БАЗЕНА У ЦИЉУ АФИРМАЦИЈЕ ВОДЕНИХ СПОРТОВА**

*** ИЗГРАДЊЕ ВИШЕНАМЕНСКОГ СПОРТСКОГ ЦЕНТРА (ДВОРАНЕ)**

*** ИЗГРАДЊЕ НОВИХ ТЕНИСКИХ ТЕРЕНА ОД КОЈИХ БИ ЈЕДАН БИО ЗАТВОРЕНОГ ТИПА**

*** РЕКОНСТРУКЦИЈЕ ГРАДСКОГ СТАДИОНА (ЧЕТИРИ ТРИБИНЕ, ЕЛЕКТРИФИКАЦИЈА, УРЕЂЕЊЕ ПОМОЋНОГ СТАДИОНА)**

*** ИЗГРАДЊЕ ЦЕНТРА МАЛИХ СПОРТОВА НА ОТВОРЕНОМ (МАЛИ ФУДБАЛ, КОШАРКА, ОДБОЈКА) КОЈИ БИ БИО ИЗГРАЂЕН НА ЛОКАЦИЈИ УРИЈЕ (КОД ХРАМА)**

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Циљ Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ је квалитетан ниво заштите и унапређења животне средине. Сложеност и међузависност процеса у природној средини, чињеница да је људско друштво нераздвојни део тог система и да се основни узроци деградације животне средине налазе у области људског деловања, упућују на то да се у решавању садашњих и будућих проблема заштите и унапређења животне средине мора поћи од сазнања о узајамној повезаности економског развоја и стања животне средине.

Потребно је дефинисати начелну обавезу да се уређење простора; коришћење природних богатстава, биљног и животињског света одређено просторним и урбанистичким планом врши уз очување и унапређење природних богатстава, обезбеђење заштите природних добара, очување биолошке разноврсности, одређивање мера заштите од удеса и елементарних непогода ширих размера. Исто тако нужно је предвидети најстроже санкције. Прве кораке у реализацији заштите животне средине српски радикали виде у следећим инвестицијама:

*** ИЗГРАДЊА ДЕПОНИЈЕ СМЕЂА**

*** РЕДОВНО ОДВОЖЕЊЕ СМЕЂА**

*** ИСПРАВНО КОРИШЋЕЊЕ ПРИРОДНИХ РЕСУРСА**

АКО ДОБИЈЕМО ВЛАСТ, ОБЕЗБЕДИЋЕМО ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА ПОСТЕПЕНУ И ПОТПУНУ РЕАЛИЗАЦИЈУ ОВАКВИХ ПРОГРАМСКИХ ЦИЉЕВА И ПРОЈЕКТА